
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-01-10-009794-a

Найменування замовника: Львівське комунальне підприємство "Зелений Львів"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

05472519

Місцезнаходження замовника: 79020, Україна, Львівська обл., Львів, ВУЛИЦЯ
Варшавська, БУДИНОК 49

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-01-10-009794-a

Номер договору про закупівлю: 23/02/24

Дата укладення договору про
закупівлю:

20 лютого 2024 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "НФ АГРО"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42369657

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

08132, Україна, Київська область, Бучанський
район, місто Вишневе, вулиця Святошинська,
будинок 46, 259, +380673599787

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

27 листопада 2024 00:00

Номер додаткової угоди: 2



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з
урахуванням фактичного обсягу видатків замовника

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Відповідно пп. 1 та пп. 2 п. 19 Особливостей та на
підставі листа від Постачальника №3774 від
21.11.2024 р. з додатками (а саме ЕКСПРЕС-
ВИПУСК-ами Державної служби статистики
України « ІНДЕКСИ ЦІН» за кожен місяць з квітня
2024 року по жовтень 2024року включно) Сторони
погодили зміну ціни за одиницю товару в договорі
про закупівлю у зв’язку із коливання ціни такого
товару на ринку, що відбулося з моменту укладення
договору про закупівлю. Зміна ціни за одиницю
товару здійснюється пропорційно коливанню ціни
такого товару на ринку (за умови того, що відсоток
збільшення ціни за одиницю товару не перевищує
відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару
на ринку) за умови документального підтвердження
такого коливання та не повинна призвести до
збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю на момент його укладення. Відповідно
сторони погодили зменшити обсяги закупівлі, у
зв’язку з чим викласти
У зв’язку з чим сторони дійшли спільної згоди
внести зміни до пп. 1 п. 3 Договору та викласти
його в наступній редакції:
«3.1. Загальна сума цього Договору встановлюється
у національній валюті України та становить 69
893,46 грн (шістдесят дев’ять тисяч вісімсот
дев’яносто три гривні 46 копійок) у тому числі ПДВ
11 648,91 (одинадцять тисяч шістсот сорок вісім
гривень 91 копійка).»
У відповідності до вищенаведеного сторони дійшли
взаємної згоди викласти Додаток №1 та Додаток №2
до Договору в новій редакції.

У зв'язку з тим, що в електронній системі відсутня
технічна можливість відобразити кількість товару
що була закуплена за "старою" ціною (ціною до
коливання) та водночас кількість товару що буде
закуплено за оновленою ціною - було прийнято
рішення внести фактичну загальну кількість товару
що буде закуплена за договором із проставленням
"0" замість ціни.


